ATA Nº 3156
4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

22 DE FEVEREIRO DE 2021
Aos vinte e dois dias do mês de Fevereiro de 2021, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 4ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, EMERSON PINTO DA SILVA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS E RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 15 de fevereiro de 2021. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Vereadores, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Em seguida o senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moção de Aplausos. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 35/2021 (PCM 103) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo as contratações, compras e licitações realizadas no mês de janeiro de 2021. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 39/2021 (PCM 107) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo o Movimento Caixa e Balancete Analítico da Receita e Despesa do Município referentes ao mês de janeiro de 2021. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei N° 05/2021-L de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e Emerson Pinto da Silva que “PROÍBE VENDER, OFERTAR, FORNECER OU ENTREGAR CLOROFÓRMIO, ÉTER, ANTI-RESPINGO DE SOLDA SEM SILICONE, SOLVENTE DE TINTA, BENZINA E FENOL AOS MENORES DE 18 (DEZOITO) ANOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Rodrigo, Emerson, Val Girioli, Jair, Afonso e Gervásio. Colocado em votação foi aprovado por maioria como objeto de deliberação, ausente João Fernando de Jesus Pereira. INDICAÇÕES: Indicação Nº 25/2021 Protocolo: 99/2021 - 17/02/2021 10:13 Autoria: Emerson Pinto da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja alterada a sinalização de trânsito da Rua Virgílio Manesco, tornando-a mão única de direção sentido bairro/Avenida Arthur Balsi. Indicação Nº 26/2021 Protocolo: 101/2021 - 17/02/2021 10:45 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que sejam instaladas lixeiras e banheiros químicos na PRAÇA IVES OTA - “PRAÇA DO PERDÃO”. Indicação Nº 27/2021 Protocolo: 105/2021 - 19/02/2021 10:25 Autoria: Antonio Carlos Bressanin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que sejam instalados bebedouros ou pontos de hidrata ção no prolongamento da Avenida Rosa Zanela Petri, principalmente próximo aos aparelhos da Academia ao ar livre. Indicação Nº 28/2021 Protocolo: 108/2021 - 22/02/2021 10:20 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito na forma regimental,que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizada a limpeza e retirada de entulhos do Bosque da Gratidão, localizado no Bairro Sonho Nosso, ao lado do Parque Ecológico Comendador Orlando Chesini Ometto. Indicação Nº 29/2021 Protocolo: 109/2021 - 22/02/2021 10:26 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito na forma regimenta, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizada, em caráter de urgência, serviço de tapa buracos ou recapeamento na Rua Angelo Luiz Scapim, cruzamento com a Rua João Piva, no Jardim Nova Barra. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 98) de autoria do Vereador Emerson Pinto da Silva ao Exmo. Sr. Prefeito para que interceda junto aos departamentos competentes para edificar o fechamento do canteiro central da Avenida Dr. Dionísio Dutra e Silva, no cruzamento com a Rua Virgílio Manesco. Colocada em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Emerson e Jair. Colocada em votação foi aprovada por maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Apelo (PCM 104) de autoria do Vereador Emerson Pinto da Silva ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, SEJA INSTALADA COM URGÊNCIA, UMA VAGA DE CARGA E DESCARGA (CONFORME ART. 47 DO CTB) NA AVENIDA PEDRO OMETTO, DEFRONTE AOS TRAILERS, NA AVENIDA ROSA ZANELLA PETRI E RUA SABINO BOLLA, PARA RETIRADA DE DELIVERY E DRIVE THRU. Colocada em discussão apenas o Vereador Emerson usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Apelo (PCM 110) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e Álvaro José Val Girioli ao Senhor Prefeito, para que seja realizado estudo sobre a possibilidade de disponibilizar aos alunos de baixa renda da rede municipal de ensino, tablets ou outros tipos de dispositivos eletrônicos, com o objetivo de facilitar o acompanhamento das aulas remotas, bem como a melhoria da qualidade e velocidade da internet das escolas municipais e da SEMED e também a disponibilização de pontos de WIFI para alunos de baixa renda. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Jair e Val Girioli. Colocada em votação foi aprovada por maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Apelo (PCM 111) de autoria do Vereador Antonio Carlos Bressanin à empresa Arteris/Via Paulista, responsável pela concessão da SP-255 (denominada Rodovia dos Calçados), para que seja concedido isenção da taxa de pedágio para as ambulâncias do município. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Toninho Bressanin e Val Girioli. Colocada em votação foi aprovada por maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Apelo (PCM 112) de autoria de todos os Vereadores À ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, AFIM DE QUE OS DIGNOS DEPUTADOS ESTADUAIS, REPRESENTAM O INTERESSE DA POPULAÇÃO QUE SOFRE COM AS BAIXAS CAUSADAS PELO CONTÁGIO DO CORONAVÍRUS, E A FALTA DE ESTRUTURA NA REGIÃO CENTRO-OESTE PAULISTA CONSIDEREM A VACINAÇÃO EM MASSA DA REGIÃO DE JAÚ, QUE ENGLOBA DIVERSAS CIDADES MENORES PRÓXIMAS COMO BARRA BONITA, IGARAÇU DO TIETÊ, MINEIROS DO TIETÊ, DOIS CÓRREGOS, BARIRI, ITAPUÍ, TORRINHA, BOCAINA, BORACEIA, BROTAS E ITAJÚ, EM CARÁTER EMERGENCIAL, VISANDO AÇÃO DE REFORÇO PARA CONTENÇÃO DO QUADRO PANDÊMICO. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Apelo (PCM 113) de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos à Prefeitura, na pessoa do Exmo. Sr. Prefeito, José Luis Rici, bem como a Policia Militar, para que seja reforçado o patrulhamento e fiscalização da Avenida Pedro Ometto, principalmente nas mediações do Shopping da cidade, a fim de que não haja aglomeração de pessoas nestes locais, evitando o contágio do Covid-19. Colocada em discussão apenas a Vereadora Ana Paula usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira.OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício (PCM 106) dos cidadãos pedindo a não volta às aulas presenciais sem redução drástica da pandemia no estado de São Paulo. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Jair e Val Girioli. Não havendo mais inscritos, nem matérias para a Ordem do Dia, bem como oradores inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 1º de março de 2021, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
